证券代码: 836682

证券简称: ST 掌柜

主办券商: 网信证券

苏州掌柜软件股份有限公司 关于公司股票终止挂牌的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

苏州掌柜软件股份有限公司(证券简称: ST 掌柜,证券代码: 836682,以下简称"公司")因未在2019年6月28日前(含)披露《公司2018年年度报告》,全国中小企业股份转让系统有限责任公司于2019年7月10日对公司出具的《关于终止上海掌柜软件股份有限公司股票挂牌的决定》(股转系统发[2019]2055号),因公司未在2019年6月28日前披露2018年年度报告,根据《全国中小企业股份转让系统业务规则(试行)》第4.5.1条第(三)项的规定,全国中小企业股份转让系统有限责任公司决定于2019年7月29日终止ST掌柜公司股票挂牌,并根据中国证券登记结算有限责任公司北京分公司相关规定及时办理后续手续。

如有投资者咨询相关事宜,可致电公司联系人:徐前进,联系号码: 15895981384,联系邮箱:315711023@qq.com,联系地址:江苏省苏州市吴中区 苏蠡路 81 号苏蠡商务大厦 1107 室。

主办券商投资者沟通电话:魏东,联系号码:021-68812629,联系邮箱:weidong@wxzq.com。

备查文件:《关于终止苏州掌柜软件股份有限公司股票挂牌的决定》(股转系统发〔2019〕2055号)

苏州掌柜软件股份有限公司 董事会 2019年7月26日